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Πρακτικό 2ης Κοινής Συνεδρίασης Εκλεκτορικού Σώματος και Προσωρινής 

Συνέλευσης Τμήματος για την Πλήρωση Μίας (1) Θέσης στη Βαθμίδα του  

Καθηγητή με Γνωστικό Αντικείμενο «Υπολογιστική Νοημοσύνη 

με έμφαση στα Εξελικτικά Νευρωνικά Δίκτυα» του Τμήματος 

Ψηφιακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας 

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 

Σήμερα Πέμπτη  19 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 12:00, συνήλθαν σε κοινή συνεδρίαση αφ’ ενός 

το εκλεκτορικό σώμα για την πλήρωση μίας (1) θέσης στη βαθμίδα του  Καθηγητή με γνωστικό 

αντικείμενο «Υπολογιστική Νοημοσύνη με έμφαση στα Εξελικτικά Νευρωνικά Δίκτυα» του 

Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, και αφ’ ετέρου η Προσωρινή Συνέλευση του Τμήματος 

Ψηφιακών Συστημάτων, σε συνέχεια της με ΑΠ 30002/02-12-2024 πρόσκλησης του 

Προσωρινού Προέδρου του Τμήματος Αναπληρωτή Καθηγητή Παναγιώτη Κόκκινου.  

 

Η Συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα με τη χρήση της εγκεκριμένης από το Υπουργείο Παιδείας πλατφόρμας 

e:Presence της Εταιρείας του Δημοσίου «ΕΔΕΤ ΑΕ» - σχετικό έγγραφο 2345/02.Δεκ.2011 του 

Ειδικού Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας.  
 

Παρόντα στη συνεδρίαση ήταν τα μέλη: 

1. Καθηγητής Νικόλαος Κολοκοτρώνης, με γνωστικό αντικείμενο:  Κρυπτογραφία, 

Κρυπτανάλυση και Εφαρμογές, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 

2. Καθηγητής Γεώργιος Λέπουρας, με γνωστικό αντικείμενο:  Επικοινωνία Ανθρώπου - 

Μηχανής, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 

3. Καθηγητής Σπυρίδων Μπλιώνας, με γνωστικό αντικείμενο: Ηλεκτρονική Σχεδίαση 

Αναλογικών και Ψηφιακών Συστημάτων, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών,  

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 

4. Καθηγητής Νικόλαος Σαγιάς, με γνωστικό αντικείμενο: Ψηφιακές Τηλεπικοινωνίες, 

Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 

5. Καθηγητής Κωνσταντίνος Βασιλάκης, με γνωστικό αντικείμενο:  Πληροφοριακά 

Συστήματα, Τμήμα  Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου. 

6. Καθηγητής Ιωάννης Μοσχολιός, με γνωστικό αντικείμενο: Ανάλυση Επίδοσης 

Δικτυακών Πρωτοκόλλων, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 

7. Καθηγητής Νικόλαος Τσελίκας, με γνωστικό αντικείμενο: Σχεδιασμός και 

Υλοποίηση Δικτυακών Εφαρμογών και Υπηρεσιών, Τμήμα Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 

8. Καθηγητής Μιχαήλ Παρασκευάς, με γνωστικό αντικείμενο:  Συστήματα 

Επεξεργασίας Σημάτων, Ευρυζωνικά Δίκτυα και Τηλεματικές Υπηρεσίες, Τμήμα 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου. 
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 Απουσίαζαν, αν και εκλήθησαν νομίμως, τα πιο κάτω μέλη:  

1. Καθηγητής Σπυρίδων Σκιαδόπουλος, με γνωστικό αντικείμενο:  Διαχείριση 

Πληροφοριών, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου. 

2. Καθηγητής Σπυρίδων Συρμακέσης, με γνωστικό αντικείμενο: Πληροφοριακά 

Συστήματα, Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. 
 

3. Καθηγητής Χρήστος Τρυφωνόπουλος, με γνωστικό αντικείμενο:  Εφαρμογές 

Διαδικτύου, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου. 
 

Στην αρχή της συνεδρίασης το εκλεκτορικό σώμα εξέλεξε ομοφώνως, ως Πρόεδρο, τον 

Καθηγητή Κωνσταντίνο Βασιλάκη. Τα πρακτικά τήρησε η κα Μαρία Μάκκα, Γραμματέας του 

Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων. Σε όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης υπήρχε τεχνική 

υποστήριξη, ώστε να εξασφαλίζεται η συνεχής και απρόσκοπτη ροή της συνεδρίασης και η 

ποιότητα της αναμετάδοσης.  

Αφού διαπιστώθηκε η απαιτούμενη απαρτία (8 παρόντες επί συνόλου 11 μελών) ξεκίνησε η 

συνεδρίαση με μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης την εκλογή στη Βαθμίδα του Καθηγητή 

στο Γνωστικό Αντικείμενο «Υπολογιστική Νοημοσύνη με έμφαση στα Εξελικτικά Νευρωνικά 

Δίκτυα». 

Σημειώνεται πως οι συζητήσεις αποτυπώνονται κατά προσέγγιση καθώς το Τμήμα Ψηφιακών 

Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου δεν διαθέτει σύστημα φωνητικής καταγραφής 

για τις συνεδριάσεις των συλλογικών του οργάνων. 

 

Ο Πρόεδρος καλωσορίζει τα μέλη του εκλεκτορικού  σώματος, ευχαριστώντας για τη βοήθειά 

τους προς το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων. Στη συνέχεια  παρουσίασε συνοπτικά το ιστορικό 

της υπό εξέταση θέσης ως ακολούθως: 

 Με το ΦΕΚ 418/τ.Γ/03.06.2009 προκηρύχθηκε θέση Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Υπολογιστική Νοημοσύνη με έμφαση στα Εξελικτικά Νευρωνικά Δίκτυα» του Τμήματος 

Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (πρώην Τμήμα Τεχνολογίας 

Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΑΤΕΙ Καλαμάτας). 

Υποβλήθηκαν οι ακόλουθες υποψηφιότητες: 

1. Α.Π. 2215/28-07-2009: ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ (Απόσυρση) 

2. Α.Π.2214/27-07-2009: ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

Με την με αριθ. πρωτ.: 27456/07-11-2024 επιστολή του, ο κ. Ευστράτιος Γεωργόπουλος 

απέσυρε την υποψηφιότητά του. 

Με την με αριθμ. 248/16/25.01.2024 απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου ορίστηκε το παρόν εκλεκτορικό σώμα. 

Η 1η συνεδρίαση του εκλεκτορικού σώματος για την εκλογή στη Βαθμίδα του Καθηγητή στο 

γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Νοημοσύνη με έμφαση στα Εξελικτικά Νευρωνικά 

Δίκτυα» με μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης τον ορισμό 3μελούς εισηγητικής επιτροπής 
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 έλαβε χώρα τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:00 και όρισε την τριμελή εισηγητική 

επιτροπή αποτελούμενη από τα ακόλουθα μέλη: 

1. Βασιλάκης Κωνσταντίνος, Καθηγητής, με γνωστικό αντικείμενο: «Πληροφοριακά 

Συστήματα», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου. 

 

2. Λέπουρας Γεώργιος, Καθηγητής , με γνωστικό αντικείμενο: «Επικοινωνία Ανθρώπου 

- Μηχανής», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου. 

 

3. Τρυφωνόπουλος Χρήστος, Καθηγητής, με γνωστικό αντικείμενο: «Εφαρμογές 

Διαδικτύου», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου. 

 

Ως συντονιστής της τριμελούς επιτροπής ορίζεται ο Καθηγητής Χρήστος Τρυφωνόπουλος. 

Στις 20 Νοεμβρίου 2024 υποβλήθηκε η με αριθμ. πρωτ.: 28987/20-11-2024 εισηγητική έκθεση 

από την τριμελή εισηγητική επιτροπή, και κοινοποιήθηκε στους εκ του νόμου προβλεπόμενους 

αποδέκτες. 

Στις 3 Δεκεμβρίου 2024 απεστάλη η με αριθμ. πρωτ.: 30002/02-12-2024 πρόσκληση για τη 

σημερινή κοινή συνεδρίαση του εκλεκτορικού σώματος και της προσωρινής συνέλευσης του 

Τμήματος με αντικείμενο την εκλογή στη βαθμίδα του  Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο 

«Υπολογιστική Νοημοσύνη με έμφαση στα Εξελικτικά Νευρωνικά Δίκτυα». 

Στη συνέχεια  ο κ. Κωνσταντίνος Βασιλάκης , ως μέλος της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής, 

παρουσίασε συνοπτικά το περιεχόμενο και τα συμπεράσματα της εισηγητικής έκθεσης ως 

ακολούθως: 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ: Η εισηγητική επιτροπή είχε να αξιολογήσει δύο 

υποψηφιότητες, του κ. Γεωργόπουλου και του κ. Τσάκωνα. Μέχρι την τελική κατάθεση της 

εισηγητικής έκθεσης ο κ. Γεωργόπουλος με την με αριθ. πρωτ.: 27456/07-11-2024 επιστολή 

του απέσυρε την υποψηφιότητά του. Συνεπώς η εισήγηση περιορίζεται στην αξιολόγηση της 

μοναδικής εναπομείνασας υποψηφιότητας, αυτής του κ. Τσάκωνα. Προκειμένου για την 

αξιολόγηση η επιτροπή έλαβε υπόψη την εφαρμοστέα νομοθεσία και συγκεκριμένα το νόμο 

2916/2001 σύμφωνα με τον οποίο τα προσόντα για την κατάληψη θέσης Καθηγητή σε Τ.Ε.Ι. 

έπρεπε να συμπεριλαμβάνουν επτά τουλάχιστον έτη επαγγελματικής δραστηριότητας, από τα 

οποία δύο τουλάχιστον να έχουν διανυθεί σε διευθυντικές θέσεις μεγάλων παραγωγικών 

μονάδων, ή, αναλόγως με τη φύση της θέσης που προκηρύσσεται, ισόχρονη εργασία σε 

αναγνωρισμένα ερευνητικά κέντρα ή συμμετοχή με αμοιβή σε οργανωμένα ερευνητικά 

προγράμματα ή συνδυασμός των ανωτέρω δραστηριοτήτων, αντιστοίχων σε κάθε περίπτωση, 

με το επιστημονικό επίπεδο και το γνωστικό αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται. Η 

ανωτέρω επαγγελματική δραστηριότητα μπορεί να περιλαμβάνει μέχρι τρία έτη αυτοδύναμη 

διδασκαλία, στην οποία συμπεριλαμβάνεται τεκμηριωμένη συμβολή στη διαμόρφωση δύο 

τουλάχιστον μαθημάτων. Η εισηγητική επιτροπή αποδελτίωσε το φάκελο του κ. Τσάκωνα και 

εξέτασε τα τεκμήρια για την επαγγελματική του δραστηριότητα. Σύμφωνα με τα τεκμήρια αυτά 

η εργασιακή εμπειρία του κ. Τσάκωνα σε παραγωγικές μονάδες ή ερευνητικά έργα για την 

οποία προσκομίζονται βεβαιώσεις αθροίζει σε 33 μήνες, ενώ με βάση τις εφαρμοστέες 

διατάξεις πρέπει να εκτείνεται τουλάχιστον σε 48 μήνες (τέσσερα έτη), συμπληρούμενη έως το 
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 ελάχιστο των επτά ετών με διδακτική εμπειρία. Συνεπώς δεν πληροί τα τυπικά προσόντα για 

την εκλογή του στη βαθμίδα του Καθηγητή και η υποψηφιότητά του κρίνεται ως μη εκλόγιμη. 

Έχοντας αρχικά δύο υποψηφιότητες από τις οποίες η μία έχει αποσυρθεί και η δεύτερη δεν 

πληροί τα τυπικά προσόντα για την εκλογή στη βαθμίδα του Καθηγητή, η επιτροπή εισηγείται 

ομόφωνα να κηρυχθεί η θέση άγονη ελλείψει υποψηφίων που πληρούν τα τυπικά και 

ουσιαστικά προσόντα. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του εκλεκτορικού να τοποθετηθούν και αν επιθυμούν 

να υποβάλουν ερωτήσεις επί της εισηγητικής έκθεσης. Κανένα από τα μέλη του εκλεκτορικού 

δεν εκδήλωσε επιθυμία να υποβάλει ερωτήσεις επί της εισηγητικής έκθεσης. 

Στη συνέχεια το εκλεκτορικό σώμα με απόφασή του, που λήφθηκε ομόφωνα υπό των παρόντων 

μελών του (8 επί παρόντων 8), αποδέχτηκε ως έχει την εισηγητική έκθεση. 

Στη συνέχεια, το εκλεκτορικό σώμα προχώρησε σε ψηφοφορία επί των υποψηφιοτήτων. Για 

την κλήρωση γράμματος χρησιμοποιήθηκαν ηλεκτρονικά μέσα και συγκεκριμένα το Google 

Sheets στο οποίο εκτελέστηκε η εντολή «=CHAR(CODE("Α")+RANDBETWEEN(0,24))». 

Με τον τρόπο αυτό κληρώθηκε το γράμμα «Κ».  

Η ψηφοφορία εκτυλίχθηκε ως ακολούθως:  

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Με βάση την εισηγητική έκθεση, την προαναφερθείσα 

τοποθέτηση και παρουσίαση αυτής από τον κ. Βασιλάκη, και την προσωπική μου γνώμη 

ψηφίζω υπέρ της κήρυξης της θέσης ως άγονης. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΠΟΥΡΑΣ: Έχοντας διαβάσει τα βιογραφικά των υποψηφίων, το σχετικό 

πλαίσιο και την εμπεριστατωμένη εισήγηση που μας παρουσίασε ο κ. Βασιλάκης ψηφίζω υπέρ 

της κήρυξης της θέσης ως άγονης. 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΧΟΛΙΟΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση, την παρουσίαση αυτής από 

τον κ. Βασιλάκη, και την προσωπική μου γνώμη  ψηφίζω υπέρ της κήρυξης της θέσης ως 

άγονης. 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΛΙΩΝΑΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση και τη μελέτη των 

βιογραφικών των υποψηφίων ψηφίζω υπέρ της κήρυξης της θέσης ως άγονης. 

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση, τη μελέτη των βιογραφικών 

των υποψηφίων και την προσωπική μου γνώμη  ψηφίζω υπέρ της κήρυξης της θέσης ως άγονη. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΓΙΑΣ: Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση, την προσωπική μου γνώμη  και 

τη συζήτηση που προηγήθηκε ψηφίζω υπέρ της κήρυξης της θέσης ως άγονης. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΕΛΙΚΑΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου εκτίμηση, την εισηγητική έκθεση 

και την παρουσίαση της εισηγητικής έκθεσης από τον κ. Βασιλάκη ψηφίζω υπέρ της κήρυξης 

της θέσης ως άγονης. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ: Με βάση την εισηγητική έκθεση την οποία έχω 

συνυπογράψει, την προηγούμενη διαλογική συζήτηση και τη γνώμη μου για τους φακέλους 

των υποψηφίων, ψηφίζω υπέρ της κήρυξης της θέσης  ως άγονης. 

Ως εκ τούτου, το εκλεκτορικό σώμα ομόφωνα επί των παρόντων μελών (8 επί παρόντων 8) 

κηρύσσει τη θέση άγονη. 
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Τηλ.: 27310 82240 

e-mail: ds-secr@uop.gr  

 

ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

 Σε αυτό το σημείο και περί ώρα 13:30 έληξε η συνεδρίαση. 

 

Ο Πρόεδρος 

 του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων 

 

 

Αν. Καθηγητής Παναγιώτης Κόκκινος 

Η Γραμματέας  

του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων 

 

 

Μαρία Μάκκα 

 


